

/ 加賀ハイテック株式会社

平成 23 年 6 月 20 日

報道関係者各位

加賀ハイテック株式会社

Android、iOS 対応 ポータブル WLAN ワンセグチューナー

加賀ハイテック、TAXAN ブランドで「MeoTune」を販売開始

~平成23年8月上旬 販売開始予定、大手家電量販店やPC専門店などで~

大手家電量販店などにパソコンやその周辺機器、カメラ用品などを販売している加賀ハイテック株式会社 (本社:東京都千代田区 代表取締役社長 中川 良博、以下加賀ハイテック)は、iOS (iPhone/iPad/iPod touch) 及び、Android 端末でワンセグがワイヤレス接続で視聴できるハイブリッド対応のワンセグ チューナー「MeoTune」(MEO-WIFI-1SEG)を、加賀電子グループの自社ブランド「TAXAN」より、平成 23 年 8 月上旬から販売することをお知らせいたします(希望小売価格 11,800 円)。本製品は、大手家電量販店や PC 専門店などで取り扱いを予定しております。







右写真は専用アプリ「MeoTV」アイコン

※写真は開発中のイメージです。実際の製品とは異なる場合も御座います。

この「MeoTune(ミーオチューン)」はコネクタやケーブルで iPhone や Android 端末と接続する必要が無く、専用アプリ「MeoTV(ミーオ TV)」により、無線 LAN(IEEE 802.11b/g)経由で映像/音声を視聴することが出来ます。ワイヤレスなので、チューナーをカバンの中に入れた状態での使用や、屋内ではチューナーを窓際など電波状況の良い場所に置いた状態での使用など、手軽にワンセグを視聴する事ができます。

※無線の到達距離は約8m

基本機能としてチャンネルスキャン、プリセット、EPGや字幕表示に対応しており、音声はステレオで音声多重に対応しています。**1





本製品は、電波状況が良い環境で約4時間の視聴が可能。本体への充電は付属のUSBケーブルによりUSB経由で充電します。

また、本製品は iPhone や Android 端末と付属の USB ケーブルで接続することにより、 緊急時のバッテリーとして端末に給電をする事ができます。**2

※1 番組の録画や、データ放送/緊急警報放送には非対応。また、視聴中はメールやインターネットなどの、他のアプリとの同時利用はできません。

※2 MeoTune が満充電の場合、iPhone の使用時間を約 30%程度延長する事ができます。なお、iPad への 給電には対応していません。

■ 製品概要

発売元	加賀ハイテック株式会社
メーカー名	TAXAN
製品名	MeoTune
製品型番	MEO-WIFI-1SEG
JANCODE	4954591305951
定価	オープン
外形寸法 / 質量	約 85(W)×41(D)×11(H)mm / 約 50g
通信機能	ワイヤレス LAN IEEE 802.11b/g
連続使用時間	最大 約4時間
	iPhone 3GS /4 (OS Ver. 3.1.2 以降)
	iPod Touch 2G/3G/4G (OS Ver. 3.1.2 以降)
対応 OS	iPad, iPad2 (OS Ver. 3.2 以降)
	Android OS Ver. 2.2 以降の国内販売機種
	WiFi (IEEE 802.11 b/g) を搭載した PC (OS Windows XP/Vista/7)

◆このリリースに関するお問合せ先

加賀ハイテック株式会社(http://www.kagaht.co.jp/)

東京都千代田区外神田 3-12-8 TEL:03-4455-3277/FAX:03-3254-7224

事業開発本部 ブランド開発部 TAXAN プロジェクト

担当 原竹 (e-mail haratake@kagaht.co.jp) 秦(しん) (e-mail sin@kagaht.co.jp)